

28 апреля 2018 года
состоялось очередное заседание научного кружка «Проблемы психолингвистики» (н.р. – проф. Т.Н. Синеокова)



С докладом на тему
«Еще раз о классификациях»

выступила ассистент кафедры английского языка

Е.И. БЕЛЯЕВА



На заседании присутствовали студенты и преподаватели английского отделения переводческого факультета.

Заседание было проведено по просьбе студентов, которых заинтересовал вопрос о проблемах классификации и классифицирования, обсуждаемых на заседании кружка в феврале этого года.

Презентация доклада
размещена на сайте НГЛУ
(<http://www.lunn.ru/page/nauchnyy-kruzhok-problemy-psiholingvistiki-0>)

